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Riders Minds Bullying in the Equestrian Industry Survey
Results — November 2023

1. Are you?

185 responses

@ Male
@ Female
@ Prefer not to say

2. Which age bracket do you fit in to?

185 responses

@ 18 and under
@® 19-29

@ 30-39

@ 40-49

@ 50-59

® 60-69

@ 70 and over




3. Have you ever been bullied in an equestrian related environment?
185 responses

@ Yes
@® No
3a. If yes, did you feel comfortable to speak out?
141 responses
@ Yes
® No

4. Have you witnessed bullying in an equestrian related environment?
184 responses

® Yes
@ No




4a. If yes, did you feel comfortable to speak out?
163 responses

@ Yes
@® No
39.9%
5. Have you ever experienced bullying on social media?
185 responses
® Yes

@ No




